
PRINCESS 72
PRECIO: 1.600.000,00 € I.V.A. NO INCLUIDO
CARACTERÍSTICAS:

Año: 2013

Puerto base: MALLORCA

Eslora (m.): 21.0

Manga (m.): 5,44

Calado (m.): 1,12

Cabinas (m.): 4

Material: FIBERGLASS

Tipo de motor: 2 MTU V10 2000 M93

Potencia motor (cv): 2 x 1500 HP

Carburante (l.): 5000 LT.

Agua dulce (l.): 1342 LT

Horas: 1183 - 08.2023

REF: ODOO ID - 1.920

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



OTROS:

Esta par:cular Princess 72 (solo un dueño) siempre ha sido mantenida
por el Capitán y no se ha ahorrado dinero para mantenerla en las
mejores condiciones. Está lista para navegar en cualquier momento y
con posibilidad de amarre en Mallorca. Se beneficia de un gran
inventario, hélice de proa y popa, con tercera estación de control en la
bañera, madera interior “Sero:na Cherry”, casco azul marino con rayas
plateadas y superestructura blanca, taca por todo el lado, grúa para
bote auxiliar, generador, aire acondicionado, Tracvision conectado a
todos los televisores, y muchos más. No te pierdas la oportunidad de
ver esta impresionante y perfecta Princess 72. 

Toldos

- Toldo Bimini

Equipo Eléctrico

- Entrada de corriente externa 
- Generador 

Electrónica

- Sonda
- Radar
- Corredera - Velocı́metro 
- Detector de radares
- TV
- Centro de navegación
- Plotter - Graficador 

- Piloto automá:co - Radio
- Brújula
- GPS

- Altavoces en bañera 
- Radio VHF 

Equipamiento Interno

- Propulsor de popa 
- Lavavajillas
- Propulsor de proa 
- Lavadora

- Bomba de sen:na eléctrica 
- Horno
- Bomba de sentina manual 

- Microondas
- Aire acondicionado 
- WC eléctrico
- Calefacción

CAMAROTE DE INVITADOS A ESTRIBOR

Cama doble grande con cajones debajo (con opción de literas
correderas motorizadas) Armario con estantes Tocador con taburete
Mesilla de noche con almacenaje

Armarios
Baño en suite con acceso diurno

CABINA DE TRIPULACIÓN

Camarote de tripulación con dos literas individuales, armario y
armarios
Cuarto de baño con ducha separada, inodoro eléctrico de descarga
silenciosa y lavabo

Acceso a la sala de máquinas

Cocina

Placa vitrocerámica de 4 zonas
Combinación microondas/horno convencional con grill Fregadero
doble de acero inoxidable con grifo monomando Nevera/congelador
de altura completa
Lavavajillas
Armarios, cajones y taquillas

Sistemas de propulsión

Hélices de 5 palas de bronce de aluminio niquelado
Hélice de proa (170kgf/375lbf)
Sistema de dirección electrohidráulico asistido con respaldo hidráulico
Controles electrónicos del motor y del cambio de marchas
Juntas de eje sin goteo
Extractor de la sala de máquinas con temporizador electrónico

Electricidad

24 voltios

4 baterías de gran capacidad para el arranque del motor
6 baterías auxiliares de gran capacidad
Cargador de baterías de 2 x 60 amperios que carga ambos bancos de
baterías mediante un sistema de carga de conmutación automática
Interruptores maestros de batería remotos con interruptor de control
en el panel principal Iluminación LED en toda la embarcación

220/240 voltios

Generador diésel de 22,5 kW en su propio escudo acústico con escape
especialmente silenciado refrigerado por agua 2 tomas de apoyo en
tierra de 63 amperios
Disparo de seguridad por fuga a tierra, sistema de comprobación de
polaridad, disyuntores en todos los circuitos Tomas de corriente en
todas las zonas

Tomas adicionales de 220V/240V Generador ONAN 22,5 kW/50 Hz

Flybridge
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- Agua caliente
- Nevera
- Congelador 

- Cargador de baterı́a

Equipamiento Externo/Extras

- Bañera en teca
- Ducha en bañera
- Cubiertas laterales en teca 
- Pasarela hidráulica
- Embarcación auxiliar
- Cojines en bañera

- Mesa en bañera 

- Escalera de baño 

Equipamiento del barco 

Cubierta

Plataforma de popa de teca, cubierta de bañera y escaleras a cubiertas
laterales
Molinete de ancla eléctrico reversible con mandos en la cubierta de
proa y en la posición del timón
Ancla Delta autoestable de 40 kg con 40 m de cadena
Dos molinetes de amarre sternline eléctricos Cornamusas, pasacables
y pasamanos de acero inoxidable Faro con mando a distancia
Lavado de anclas y cubierta con agua dulce
Armarios para guardar cabos, defensas y colchonetas de solarium de
proa
Iluminación LED a nivel de cubierta

Bañera

Asientos en forma de U con mesa plegable de teca Tumbona en popa
con garaje debajo

Puerta de popa que conduce a la plataforma de baño con mecanismo
de subida/bajada electrohidráulico, escalera de baño plegable y ducha
de agua fría y caliente

Pasarela telescópica electrohidráulica (3,8 m)
Wetbar con fregadero, barbacoa eléctrica y nevera portátil
Altavoces conectados al sistema de sonido del salón de cubierta
Escotillas con cerradura asistida por puntales de gas a la sala de
máquinas y al lazarette Acceso desde el espejo de popa al camarote de
la tripulación
Armario para balsa salvavidas
Armario con toma de muelle de 240 V
Armario con grifos de combustible remotos
Cubierta de bañera

SALÓN DE CUBIERTA

Sofá en U y mesa de café Sofá de tres plazas

Centro de entretenimiento con TV LED de 22" con mecanismo
eléctrico de subida/bajada y DVD, sistema de radio/MP3 con sistema
de sonido envolvente, decodificadores de TV vía satélite

Puesto de mando con consola de subida/bajada motorizada, equipo de
navegación de repetición que incluye radar/chartplotter e
instrumentación de motor

Zona de asientos en forma de U con mesa plegable de teca
Solárium en popa con espacio de almacenamiento debajo
Radio/MP3 con altavoces estancos
Wetbar incluyendo fregadero con barbacoa eléctrica y nevera de
carga superior Grúa eléctrica (carga de trabajo segura 420kg)

Puesto de gobierno

Asientos de timón dobles con ajuste eléctrico
Puerta del timonel a cubierta lateral con ventana de apertura eléctrica
a babor

Instrumentación completa del motor, incluidos indicadores de
combustible, temperatura de escape, alarmas de contaminación de
combustible e indicador de posición del timón

Sistema de navegación que incluye radar en color, GPS y plotter,
VHF/RT, registro de velocidad y distancia, ecosonda con alarma, piloto
automático y compás magnético de alta velocidad

Mandos para hélice de proa, limpiaparabrisas, bomba de achique,
molinete de ancla y flaps (con indicador) Mesa de cartas
Panel de control de 24v y 240v
Proyector con mando a distancia

Toma de 12v
Iluminación nocturna roja
Pantalla de cristal templado (transparente para visión nocturna) 
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Aparador con espacio para botellas y vasos y frigorífico Zona de
comedor (para 8 personas) Estación de conexión iPOD en el salón

CAMAROTE DEL ARMADOR

Cama doble grande con cajones debajo
Vestidor con armarios con espacio para colgar y cajones
Tocador con silla
Sofá
Caja fuerte empotrada
TV LED de 22" y DVD, sistema de radio/MP3 con sonido envolvente,
decodificador de TV vía satélite Baño en suite

CAMAROTE DE INVITADOS EN PROA

Cama doble grande con cajones debajo Armario grande con estantes
Tocador con taburete Escotilla de cubierta con claraboya y persiana

TV LED de 22" y DVD, sistema de radio/MP3 con sonido envolvente,
decodificador de TV vía satélite

Baño en suite

CAMAROTE DE INVITADOS A BABOR

Dos camas individuales con cajones debajo Armario con estantes
Tocador con taburete
Mesilla de noche con almacenaje

Armarios
TV LED de 19" y DVD, sistema de radio/MP3 con sonido envolvente,
decodificador de TV vía satélite Baño en suite
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